

式進行。

台中冬令發放

84.01.24 台中地區歲暮冬令發放，在台中分會舉行；除了每月固定發放的生活補助金外，並贈送各照顧戶一份紅包，以及十餘種年貨，期望能使一百四十二戶照顧戶過一個物資充裕、感受溫馨的年。現場並有陳貴發醫師義診。

台東沿海區照顧戶歲末團圓飯感恩為主題

84.01.24 是日為分布於台東縣沿海地區的長濱鄉、成功鎮、東河鄉共五十五戶照顧戶舉辦冬令發放活動。活動地點設在成功鎮新靈寺。現場除提供義剪服務外，還有保健常識介紹及慶生、團康等活動，並以「感恩」為主題，祝福照顧戶們

平安溫馨過好年。

嘉義聯絡處四天完成一百五十五戶冬令發放

84.01.24 今天至二十七日，嘉義聯絡處動員一百人次以上的當地委、會員，展開四天針對一百五十五戶長期照顧戶的冬令發放工作。

嘉義地區是採逐戶發放，今天嘉義委員兵分二路，赴民雄、大林、溪口以及朴子、鹿草、義竹各照顧戶家中進行冬令發放。

二十五日赴布袋以及竹崎、梅山、中埔與東石、六腳；二十六日則赴水上及嘉義市區，二十七日赴口湖、新港發放。

台北冬令發放

84.01.25 台北地區冬令發放今日於台北分會舉

行。慈濟人除向一百九十九戶照顧戶發放年節物資及紅包外，並有義診、義剪活動，同時邀請他們共享團圓飯，提前歡度溫馨春節。

屏東分會冬令發放二十七桌素宴共團圓

84.01.25 屏東分會靜思堂自八十年四月啟用以來，連續三年的冬令發放，都在人潮鼎沸之中，熱烘烘地度過。相較於往年動輒八十、上百桌，兼具委、會員、榮董聯誼性質的團爐場面，今年元月二十五日的發放現場，專為照顧戶設置的二十七桌素宴，顯得從容而閒靜。

本次冬令發放除了本會準備的年貨、紅包，另有一家自助餐店結緣一百五十瓶大豆沙拉油，陳有魁老先生也依循往例，以平日從事資源回收所得，致贈每位照顧戶一個紅包，另有一位不具名人士也於今年提供紅包由本會一併代為贈送。

玉里冬令發放與原住民同胞過新年

84.01.25 花蓮慈濟委員今天分別在玉里佛教蓮社及瑞穗佛教居士會舉辦冬令發放。

活動內容包括發紅包、



嘉義聯絡處動員一百人次進行一百五十五戶照顧戶冬令發放。